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Elosszák egy Barabás-vacsorához.

■H]

Barabás Béla a napokban lenn járt 
Aradon. Csak jött és ment, mert a pihe­
nésből kivette az ő kis részét a Riviérán, 
Most elkezdi újra ott, ahol egy hónappal 
ezelőtt elhagyta és húzza a közérdeknek, 
vagy a mások érdekeinek nagy igáját.

Mialatt Barabás Aradon tartózkodott, a 
Központi télikertjének sör-asztala elhatá­
rozta, hogy legközelebb vacsorát rendez 
Barabás Béla tiszteletére.

A vacsora, az egyesek tiszteletére ren­
dezett vacsora nem ritkaság Aradon. Mél­
tónak, méltatlannak része van abban egy­
aránt. De ez a vacsora mégis más. Ez 
érdekesebb, ez méltóbb a figyelemre.

Ehhez glosszákat kell fűzni

Az emberiség két osztályból áll: a ge­
rincesek és a gerinctelenek. Az utóbbi 
osztályba tartoznak a kristyóry jánosok. 
akiknek berendezkedése teljesen a napra­
forgók alapján történt meg. A hatalom az 
ő állandó napjak s nekik nincs más óhaj­
tásuk, mint hogy ez a nap állandóan reá- 
jok süssön. Szárazra kerülve a 67-cs vi­
zekből, nyomban és nyugodt lelkiismerettel 
vetik magukat a 48-as hullámokba, mivel­
hogy az a bizonyos nap arrafelé méltóz- 
tatik sütni.

Ezek a gerinctelenek, a kristyóry jánosok.
A másik fajtában van önérzet, vannak 

kuruc-nyomok. Nyakas, és a hatalommal 
vagy keveset, vagy semmit sem törődik. 
Es meg kell állapítanunk, hogy a Központi 
sör-asztalának többsége — dicséretükre 
mondjuk — eaből a kurucabb fajtából való.

Azért érdemes ezzel a készülő vacso­
rával foglalkozni.

Mikor — nem is olyan régen — Ba­
rabás Béla mint a delegáció elnöke Bécs- 
ben szerepelt, ennek a sör-asztalnak nem 
egy tagja éppen nem hízelgőén nyilatko­
zott a működéséről. A kritika nem Bara­
bás személyének, hanem a delegáció elnö­
kének lett volna kellemetlen, de kellemet­
len lett volna.

És ime: ez a társaság most ünnepelni 
akarja Barabást, akivel pedig soha egy 
politikai táborba nem volt s talán nem 
is lesz.

Vajon mi lehet ennek az oka?

Elmondjuk.
Aradváros polgárságának ízlésesebb 

része már fülig undorodott a város kópét 
viselő Müller Károlyiéi. Es tette ezt po­
litikai pártállásra való tekintet nélkül, mi­
vel azok a visszataszító tulajdonságok, 
amelyekkel Müller Károly ékeskedik, az 
emberre és nem a politikusra hatnak ret­
tenetesen. Az ízlés, nem a pártállás ször- 
nyüködik el ennek az üres embernek a 
szereplésén, s mert ez igy van, ezért ren­
dezi a sör-asztal a Barabás-vacsorát.

Azok a nyakas emberek megérezték, 
hogy valakit kell ünnepelniük, aki nem 
Müller Károly. Egy komoly, tartalmas va­
lakit, aki nem bohóc, hanem férfi.

És erre az emberre nem volt nehéz 
rátalálniok. Hiszen Barabás ma egyedül 
képviseli Aradon az országos nevet, a tu­
cat-tehetségeknél nagyobb talentumot, no 
meg a jövő reménységét. Ö a szó igaz ér­
telmében Valaki, a sok valakivel és még 
több senkivel szemben.

Amikor Barabást az a társaság ünnepli, 
noha nincs véle egy politikai gyékényen,

az ízlésről tesz tanúbizonyságot. És arról, 
hogy a gyomra émelyeg — Müller Károly tői. 

Hát meg akarja reporálni.
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WEISZ és KLEIN

ALKOHOL ÉS NEMI ÉLET.
Értekezlet a városházán.

A Hétfő riportja.

A Good-Templar rend aradi páholyának 
előkészítő bizottsága vasárnap délelőtt felol­
vasó értekezletet tartott a városháza tanácster­
mében. Arad intelligens közönsége, amely már 
megérti az eszme fontosságát, zsnfolásig meg­
töltötte a termet. Pontban fél 11 órakor lépett 
a felolvasó asztalhoz Auszterweil László dr. 
törvényszéki orvos, az aradi antialkoholista 
mozgalom egyik lelkes vezére, aki Alkohol és 
nemi élet címen rendkívül érdekes és tartalmas 
felolvasást tartott.

Auszterveil László dr. csak nagy vonások­
ban ecsetelte az alkoholnak ismert kártékony 
hatását az emberi szervezetre s kimutatta, hogy 
a mértékletes ivók sokkal több kárt okoznak, 
mint a részegesek. A részeg embert mindenki 
utálja, a sárga földig berúgott embertől mindenki 
szánalommal fordul el; inig az úgynevezett mér­
tékletes ivók példáját nap nap után többen kö­
vetik s ezeknek egy bizonyos perceni je idővel 
részeges lesz; a tudomány kimutatta, hogy a 
naponta, vagy sűrűn elfogyasztott kevés meny- 
nyiségii alkohol: akár 3—4 deci bor, vagy 2—3 
korsó sör alakjában a szervezetre káros, mert 
az elfogyasztott alkohol egy hányada egyik nap­
ról a másikra fölhalmozódik; a szokványosán 
kis mennyiségű alkoholt fogyasztók kora átlag 
5 — 0 évvel rövidebb, ezért az angol biztosító­
társaságok 10 - 15%-al olcsóbban veszik fői az 
alkoholtól tartózkodókat. — Északamerikában 
10.000,000 már az obstineusok száma, Angliá 
ban 5.000,000, Svéd- és Norvégiában is már 
egynéhány százezer. 000.000,000 forint a nem-
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zetgazdasági értéke a Magyarországban elfogyasz­
tott alkoholra való kiadásnak.

Nincs szervezete az emberi testnek, amit 
az alkohol káros hatása megkímélve, de főleg 
károsan hat az agyra, az idegrendszerre és a 
nemi életre. Ezekre való káros hatását azon 
tulajdonságánál fogva fejti ki, hogy az ti, n. 
hódító, hiiditő mérgek közé tartozik, s ezen 
bódito természeténél fogva fejti ki az alkohol 
mindama tulajdonságait, melynél fogva az 
egész föld kerekségén minden rangú, ° rendű 
korú s nemit embereknél. Bóditó tulajdonságá­
nál fogva mindenekelőtt a kritikát s az ön bíráló 
s itéiő képességet megrontja, ezért az emberek 
elenkebbek, beszédesebbek, közlékenvebb ele­
venebbek lesznek, nem képesek többé elbírálni 
hogy azt vagy amazt elhallgatni vagy közölni 
ezelszeni-e? Az alkoholnak az agvra részesítő 
bénító tulajdonsága megjelenési formáját tekintve 
legjobban a_paralysissel hasonlítható össze; a 
paralysisnél is agyszervezeti romlásnál fogva leg­
először a kritika s az őndutad szenved :°az em­
berek boldogak-, gazdagok-, erőseknek vélik 
magukat, pedig valójában szánalmas teremtmé­
nyek s -bit a gondjelentés céljából sem lehet 
lu'lycs az ívás, hiszen ez által egészségünket, 
munkaképességünket csak rontjuk s pénzünket 
meg elprédéljuk.

Nagy méi tékii káros hatása nyilvánul merr 
az alkohol káros hatásának a nemi életben Itt 
is illusiot, képzelődést okoz: eiősnek véli ma­
gút az ember, vágyait fokozza, de tényleg az 
ellenkezője áll be. Ezért tapasztalhatjuk, hogy 
iszákosoknak gyakran nincs gyermekük. Az al­
kohol cldurvitja a nemi életet, a nemi élet li­
lioma )b megnyilvánulását, mint a gyengédséget 
figyelmet, önzetlenséget, barátságot eltompitja, 
es csak a brutálisan megnyílván idő nemi ösztön 
marad meg.

Gyakran kóróssá teszi a sexnalitast, vagy 
termeszét ellenességre, perverzitásra ragad el a 
szokványos ívás épen úgy, mint a esak egyszer- 
másszor való ivás a csira sejteket megrontja 
Jigy, hogy e miatt az utódok átöröklik az alko­
holizmusra való hajlamot vagy azért van az 
iszako ok családjában gyakran elme-, idegbetee- 
seg epilepsia, biintevésre való hajlam; vagy az 
ivadékok elfajulnak csavargók, kóborlók, mun­
kakerülők lesznek, a bűntények több mint felét 
iszákosok nemzetségei követik el.

íi 1A.líCI'ités leghatalmasabb fegyvertársa az 
alkoho;. A szerencsétlen nők nagy százalékát 
f.kohol°® illIapotban csábítják el, részegeske- 
disre, alkohollal való visszaélésre szoktatják
őket s dy módón a prostitutio .carmai között 
őrzik meg.

Még sokkal több az alkohol vétke 1 Egy 
alkohol nélküli társadalom sokkal szebb és bol­
dogabb lenne 1

Ausztenveil dr. tudományos felolvasását 
termet zsúfolásig megtöltő előkelő közönsé" 

lelkesen megeljenczte. Utánna Nagy Sándor 
tornatanár Alkohol és sport elmen olvasott fel.
1 elolvasásában azt bizonyította be, hogy an­
nak az embernek, aki erős akar lenni tartóz­
kodnia kell a szeszes italoktól.

Á nagy tetszéssel fogadott beszéd után a 
,! < "l- ok nevében Paul Jób hírlapíró mondott 
kos/onetet a felolvasóknak, mire az értekezlet
v eget Ült,
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Szerdán, f hó 6-án
Nagy High-Life 
■ Tombola ni

meglepő nyereményekkel,
öt tombola-nyereménnyel

Központi szálló télikertjében.
onnonnoanoonnnonnnnnmonon

A MIHÁLY ZSEBE.

Az aradi páholy végleges megalakítása a iövé 
i asai nap, május 10-én lesz, Stein Fülöp dr a 
híres idegorvos, a Magyarországi Függ tlen

I OlllÁlrA ___a__1 ,
híres idegorvos, „ ^yyw,u 
('nod Tt-mpUtr Rend elnöke szombaton' este 
‘ oraknr Aradra. A pályaudvaron az
' ?“* lg01“ vezetői fogadják. Szombaton 

At dot tekezlet lesz a központi kávéház kü­
lön termőben, vasárnap délelőtt 10 órakor pe- 

'g Stein dr. Az alkohol és idegrendszerünk ci- 
■u le olvasást tart a városháza nagy tenné-

ííi

csak azok vehetnek részt, akik a belépésre kö- 
f'h/o nyilatkozatot már aláírták.

Az előkészítő-bizottság a páholy alapítási 
mnepely részletének: a megvitatására szerdán 

este pontban 8 órakor a Központi kávéliáz kü­
belt iségébcn értekezletét tart, am elven 

vendegek, t is szívesen lát. amelyen

írás a mi rovatunkról.
Az idei színházi évad véget ért. Szendrey 

Mihály elégedetten megsimoga'ja a: Mihály 
Zsebét s ravasz mosolygással gondol a küszö­
bön álló szünetre. Ah, az édes semmittevés va­
lahol délen, tengerek szellős partjain ! Olt nincs 
kellemetlenkedő, kotnyeles kritikus és nincs 
Hétfő'. Ott csak nyugalom van! Nyugalom és 
édes semmittevés! Megérdemelt, jól megérde­
melt pihenés ! Ah ! ott nem bántja majd az aradi 
színigazgató . . .

Hát mink belátjuk, hogy bizony Szendrey 
Mihályra nagyon ráfér a zavartalan nyugalom. 
Tömérdek sokat kellemetlenkedett neki az aradi 
színigazgató. Az roppant szenvedhetetlen loss 
Kerl! Mindig a sarkában volt. Mindig olyan 
dolgokba hajszolta bele, amelyeket Szendrey 
Mihály, a kényes gavallér pertorreskál, amelye­
ket Szendrey Mihály, a miivész, a júizlés ellen 
elkövetett esztétikai merényletnek tekintett, 
melyeket Szendrey Mihály, a társadalmi tényező 
határozottan és kíméletlenül elitéit s a melye­
ket végül Szendrey Mihály, a humánus szabad- 
kőmiveseprofitáhes kizsákmányolásnak bélyeg­
zett. Igen, az aradi színigazgató félelmetes dé­
mona volt Szendrey Mihálynak.

És nekünk szent a meggyőződésünk, hogy 
Szendrey Mihály, ha úgy percekre ki tudja 
magát szakítani az aradi színigazgatónak bű­
nökre ingerlő démoni hatalma alól, akkor bi­
zony a Hétfőnek, az ő egyetlen igaz kritikusa, 
nalc mindig igazat adott. Sőt tartozunk Szendrey 
Mihálynak azzal az elismeréssel, hogy gUírV 
magában bizonyosan sikert kívánt a Hétfő kö­
vetkezetes, szigorú és igazságos akcióinak-
: ekl t®hát e^'edül csak az a szerencsétlensége 
mgy olyan elválaszthatatlanul össze van nőve 

az aradi színigazgatóval. Milyen más ember 
volna o, ha szakítana rettenetes cimborájával.

De mind a sok méltatlan kínszenvedésért 
ameiyeket Szendrey Mihálynak okozott, most 
kárpótlást ad a szünet enyhítő nyugalma. És 
mi felfnssulest kívánunk Szendrey Mihálynak- 
A szünet a mi lelkűnkről is lehengerget egy
Mer da T^- .eHeU<5rzés sulJ™ szikláját.
meLLr SSZ17aZgíÓ áItal °ly nidltatlanul 
»elgyötört Szendrey Mihálynak tudni kell
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-be- Ciliin rovat ;cMt 7”- f f- fy 
rak lovag meaérkeztéig lapunkból hUbujoZi

1 - h
' mim*

Csili.

Az élő iiveflfeslmény.
*

— Legenda az aradi kereskedelmi­
es iparkamarából. —

Arad, május 4.

A minorita templomon az óra méla 
kongassál ütötte a lél hatot. Kollegája, a 
notre-dami toronyóra az olyan kísérteti tör­
ténetek elején, mint aminő alább követke­
zik, éjféli tizenkettőt szokott ütni. De a 
minorita templomnak nincs szüksége éjfélre, 
hogy csodákat műveljen. Különösen amióta 
megakarja győzni a katholikns hívőket, 
ll0§y milyen fölösleges Aradon a második 
katholikns templom-

Igen, csoda történt. A boltíves falak 
egyik üvegfestménye megelevenedett. Az, 
amely az apostolok és más jámbor férfiak 
szomszédságában Kristyóny Nép. Jánost 
ábrázolja. Hogyan kerül ő a szentek tár­
saságába ? tíz bizonyosan az uj kor egyik 
divatjával jár, amely szerint már élő em­
bernek is emelnek szobrot, és a mai kor 
fórfiait szerepeltetik a színpadon. Kristyó- 

ib bizonyára boldoggá fogja avatni a 
XXX\ I. Leo, vagy a ÍLV. Ince pápa, de 
azért a képemása már kétszáz évvel előbb 
is helyet foglalhat az Ur hajlékában.

Ls ez a nevezetes üvegfestmény meg­
elevenedett. Veszélyben az egyház! — 
bizonyára ez a vészkiáltás járta át ólmo­
zott üvegcserepeit. 8 az élő üvegfestmény 
rohant a Marospartra, oda, ahol két mu­
lató színház néz egymásnak farkasszemet. 
Az egyik a nyári aréna, a másik (ez rit­
kábban tart előadást, de annál klassziku­
sáé i) az aradi kereskedelmi- és iparkamara 
épülete.

üvefífestmény habozás nélkül az 
utóbbiba ment, s elfoglalta az elnöki szé­
ket. A különbséget nem vették észre. Pe- 
f'f, a^,a.z ,elnöki székben ült, már nem 

olt Knstyory Janos, a kereskedelmi- és 
iparkamara e nőké, akit a kamara zsidóval- 
lasu kereskedő-beltagjai emeltek a kamara
l®1!’ :iení ,1S az .f Kristyóry János volt, 
aki az egyházpolitikái időkben a Iiberáliz- 
musban kmalkozo dicsőséget fenékig kana­
lazna, deputaciot vezetvén Szilágyi Dezső­
höz, - nem : ez a hússá és vérré vált 
uvegfestmény volt. 1

8 amiaiatt az elnöki széken ült, azalatt 
tói tont, hogy heves vita után elfogadtak 
p indítványt Kadikális akart lenni pe 

d,6 “agyon jámbor volt annak, Wy az 
parosimtik-ásot és inasok munkakönyvébe
Lv annak ^ “ ™etónek ™Uk»- Amint 

.. fL"fk umnCS, 18 közc a munkájához, 
kást Br k ,nuAmikor * szervezett mm,.
iái, !. ‘k “ l1“' hegy a „bárcát“ alá- 
irtja nem faggatják a vallása felől.
mÄ>; nem> a kis indítványból 
ho^v Mólt®2 1 Ügyet csináItak. Ainint- 
nál/ak^kf íir°rfZag0n mindenbő1 azt csi- 
nincsk,4ky -7"^°, ahhoz a zsidóknak, akár
zsidók \rfó Vay" ° 0nyÍ ügyben nincsenek
HarkLjgliS fejlődött. A
ták ' in/ Ugy *7 -fm szereí>elnek szemi-
belőle ír“ |kImSliZmns gyűjtött tőkét
felekezeti pZII|x°* 4sz*d indítványából is
koreskeüpi V<!>' ^St csbl£^b Kristyóry János
azíz bn mi‘ es ip^kamarai elnök, - 
azaz hogy az üvegfestmény..

'átm ko]l"{ volna ezt. villámokat szórt
r'

„ unr . vnmino
a kamarai .He;,,!- felé •» hl- , ,&***"■ ’• ' ■' Klk• J indít-
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Möller Károly és az emberszeretet
A kőszívű házigazda.

„Segítsen magán Barabás.“
Ecee homo.

A Hétfő riportja.

A toll, bár kisebb a hatalma az előszónál, 
már csodákat miveit. Felkorbácsolta szászezrek­
nek az indulatát, tűzbe, vészbe küldött tömege 
két, ledöntött avult bálványokat s újakat terem­
tett azok romjain.

Mert a toll nagyhatalom.
Rs most, amikor kezünkbe vesszük azt az 

apró acélfegyvert, hogy valakiről méltó képet 
rajzoljunk véle a papirosra, úgy erezzük: a toll 
gyönge, törékeny jószág, a toll erejének, ha­
talmának is megvannak a határai. Talán lehet 
véle dicsőíteni a szépet, magasztalni az igazsá­
got, de a szemétnek, a piszoknak, a rútnak le- 
ícstésóre nem alkalmas egészen.

Mert a toll tiszta jószág.
De az emberek nem tiszták. Azoknak lel­

kében gonosz, sötét indulatok tanyáznak, azok­
nak szivéből az érzést, a szereteíct, a nemesebb 
húrokat kipusztitotta az idő, a sivár idő.

Az emberek gonoszak, a szivük melyéig 
szívtelenek.

És különösen az Müller Károly . . .

Müller Károly , ..
Ennél a névnél gyakran vesztegeltünk már 

egy pillanatra ; álljunk meg ott ismét. És kér­
dezzük meg önmagunktól:

— Ki az a Müller Károly ?
Itt a felelet :
A lelketleuség típusa, a szívtelenség sziu- 

boluma, a tudatlanság képviselője, a nagyképű­
ség mintaképe : ez Müller Károly. Mondhatnánk 
róla többet is. Még sok mindent. Ami gyarlóság 
van az emberben, felsorolhatnék valamennyit, 
és ráillenónek egytől-egyig a Müller Károly 
testére, lelkére.

De nem akarunk fölösleges munkát vé­
gezni. Jól ismeri mindenki ezt a csupa hús em­
bert, nem kell őt bemutatni. Különben is most 
csak a szivével van dolgunk. Azzal a szivével, 
amely nincs. |

Mert Müller Károlyuak nincs szive. A hié­
nának, a sakálnak és a többi fene vadaknak 
van.

Csak Müller Károlyuak nincs . . .

Müller Károly Ígért. Megígért mindent. És 
az asszony megnyugodva tért haza.

Tár nap múlva aztán megkapta a végzést. 
Arról szóit, hogy április 28-án, kedden meg­
lesz az árverés. Bizonyosan meglesz.

Az özvegy, az egyedül álló. ismét ahhoz 
az emberhez fordult. És megnyugodva tért 
haza tőle most is. Mert Müller Károly meg* 
ígérte, hogy a bútort s miegymást visszavásá­
rolja ő. aztán az özvegy rendelkezésére bo- 
csájtja. Majd rószletenkint Ietürlcszti aztán azt 
a pár száz koronát.

Elkövetkezett a hétfő, az árverést meg­
előző nap. Az asszony, mintha megérezte volna 
az elkövetkezendő szomorú valóságot, még 
egyszer fölkereste az ő pátronusát s megkér­
dezte : nyugodtan várhatja-e a holnapot.

Müller Károly ezúttal a maga igazi, lep­
lezetlen alakjában jelentkezett. Habozás nélkül 
kijelentette, hogy neki holnap Budapesten van 
dolga s igy nem lehet az árverésen jelen. Majd 
igy folytatta:

— De különben is mit akar tö'cin ? Az a 
tdrsa'ág, amely maguknál van, (a Kossuth-tár- 
saság.) A Barabás híveiből áll. Hát menjen sc~ 
ij it ség ért Barabáshoz.

így Müller Károly. Aztán pedig, hogy mun­
káját megkoronázza, elment a végrehajtóhoz, és 
lefoglalta a begy ülendő összegből a május el­
seje után neki járó házbért, mert addig a bér 
ki volt előre fizetve s a jó ember nem akarta, 
hogy ha a tönkrement asszony valahogy ki- 
lmrcolkodnék, ő egy fillért is veszítsen.

íme lássátok: ez a •'Müller Károly leg­
újabb esete, amely hogy nem végződött olyan 
szomorúan, mint ahogy indult, az egy ismert 
aradi ügyvéd, Sz. A. jószivének tulajdonítható, 
aki felkérés nélkül megtette a szerencsétlen 
özvegynek azt a szívességet, amit a dúsgazdag, 
százezrekkel rendelkező Müller Károly az ő 
többszöri könyörgésére végül megtagadott.

Mert Müller Károlynak csak házai es 
ezresei vannak. Szive a hiénának, meg a 
sakálnak van.

vaiiyt páitolták. S a pártolók közül ki­
választotta azokat, a kikről a rendezetlen 
felekezetet akkor is ellehet találnia lm 
a Czukor László indítványa szerint nincs 
is az irataikba szolgálva. Elnöki szavazat­
tal akarta eldönteni a vitát, holott nem 
is volt szavazategyenlőség. És a mikor 
leszavazták, ökölbe szorított kézzel, dühö­
sen zúgott az izraeliták felé:

— Önök hozták ide a felekezeti kér­
dést, — önök is vigyék ki!

S az ülés után méltatlankodva pana­
szolta a bizalmasainak :

— Igen, a zsidók tették! Hallatlan, 
a mire képesek . . .
r? Mi van ebben nevezetes? Akár kama­
rai elnök az ember, akár üvegfostmóny, 
joga van abban felekezeti kérdést látni,“á 
hogy a szive sugallja. Valami mégis van. 
S ez az üvegfestmény második csodatette. 
A festmény nem csak a katolikus egyhá­
zat védte meg az okvetetlenkedő deszka­
árus ellenében, — de biztosította Kristyóry 
Jánosnak örök időre a kamarai elnöki 
állást. Mert a hol a választók fele zsidók­
ból all, nincs biztosabb eszköz a meg'vá- 
lasztatáshoz, mint a klerikális érzés.

Finom tapintata van ebben ő felsége 
lovagrendje e daliás tagjának. Tudta, hogy 
mikor kell szabadelvű párti vezérnek len­
ni : egyszer már' majdnem Bánffy-párti 
lett, es az aradi lisza-táborból legha­
marabb érezte szükségét annak, hogy ős­
függetlenségivé legyen. A városi közgyű­
léseken ő szavazza a legtöbb köszönetét,

van-e ennél hálásabb szerep ? S bizo­
nyára érzi az idők közeledtét, a mikor a 
néppárt napja derül löl. Ezért rendezte, 
váratlanul a zsidók ellen való kirohanást 
tudván, hogy ez a faj olyan, mint az 
orosz muzsik : aki legjobban korbácsolja, 
ahhoz legjobban dörgölődzik.

Kis hiba azonban mégis lehetett a do­
log körül. A diplomáciának, az előrelátás­
nak, kellő tormának liijja. Legalább, a 
mialatt az üveglestmény mindezeket mű­
velte, a messze távolból, a metrodisból 
ilyen hang zúgott felé:

Látod, Muki, hogy jársz, a mióta 
magad csinálod a beszédeidet!
naon nn onnnonm nem onnn nemim
Tíz disztombola 1 Tíz disztombola!

Szombaton, e hó 9-én

Hölgyek Nagy Tombolaestélye
a szezon vigasz-tombolája.

! ! ! Az utolsó estély ! ! !
Tíz disztombola! Tiz disztombola!

Központi szálló télikertjében.
nnqoannnnonnnnmmnamnnnnn
Prohászka Ottokár dr.

müvei: Isten és a világ, 2 korona 40 
tiller. A keresztény bünbánat és bünbo- 
csánat, 4 korona. Föld és ég, 6 korona, 
ó diadalmas világnézet, 4 korona. Dotni- 
•ms Jézus, 1 korona 20 fillér. Elmélko- 
uesok az evangéliumból, 8 korona. Kap­
hatók IVetsz és Klein könyvkczcskedésé- 
Jen> Arad, Minorita-palota.

*

De lássuk az esetet.
Müller Károly háztulajdonos. Még pedig 

többszörös. Mert a házakhoz uem kell szív. Az 
egyik házában két, vagy három évtized óta 
tisztességes, becsületes család lakik. A férj, 
a munkás, derék ember meghalt. Talán két óve 
már vagy több. És azóta a szegény özvegy1 
akinek felnőtt gyermekei vannak, egyedül ve­
zette az üzletet.

Néhány héttel ezelőtt bajba került az asz- 
szouy. Úgy érezte, hogy az örökségért pörle­
kedő rokonok kidoboltatják az utolsó párnát a 
feje alól. Elment hál a házigazdájához, Müller 
Károly hoz, akinek évtizedeken át hűségesen, 
pontosan fizette a házbért. És kérő szóval 
kérte : akadályozza meg azt az árverést.

*

Most podi csupán valamire vagyunk kiván­
csiak. Arra, hogy ez az emberi alakot öltöt 
de minden emberi érzésből kivetkőzött liustü- 
meg mire tartogatja a bankóit V Nem érzi-c 
olykor-olykor, hogy ő, aki jóval túl van az (] 
delén, nemsokára odakerül a szótlan, csöndes 
emberek közé, ahol pénznek, házaknak semm 
értéke sincs, ti nem vágyik-e ilyenkor arra, 
hogy jót tegyen, hogy juttasson azoknak mor­
zsákat, akiknek nem jutott semmi a föld kin 
csőiből, akik nyomorognak, tengődnek. Nagy 
testének egy elrejtett zugában nincs egy hang, 
amely néha megszólalna s azt mondaná:

— Vigyázz, mert nemsokára itt vau a nagy 
éjszaka, amikor férgek osztozkodnak a téstc- 
deu. Légy ember, „tégy jót, hogy legyen, a

A tavaszi cipökülömlegességek már megérkeztek.
itopMk: Weinberger János um ewe»™ jm, mim.
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áldja az emlékedet. Mert ilyen elet után csak 
átok kisér még a másvilágon is.

Nem. Ez a hang sohasem szólalhat meg 
Müller Károlyban, mert neki nincs lelke, nincs 
szive. Neki csak házai vannak.

A szív a sakáloknak és a hiénáknak ju­
tott . . .
emnanannnnnnimmnnnooaoüon

Az orfeum-szezon
szenzációs újdonságait előre beszerezte a

WEISZ és KLEIN
legteljesebben felszerelt zenemű-raktára

Minorita-palota.

DDDDDDDDDOaa CD DDDDDD □□□□□□

AMIRŐL CSAK SUTTOGNAK, bbbb
m m m m m m m Rpró esetek.

I.
Egy püspökhöz, aki Aradon már nem is­

meretlen ember, beállít nemrégiben Budapesten 
egy fess aradi asszony.

— Főtisztelendő szentatyám, tanácsért 
jöttem. Mert én hitetlen vagyok. Szeretnék 
hinni, de nem tudok.

— Jár misére?
— Igen.
— Hallgat-e szentbeszédeket ?
— Igen, — a főtisztelendőségcd beszédeit. 

Es nem tudok hinni még sem.
A püspök homlokát ráncolja, majd tovább 

kérdez :
— Szokott gyónni ?
— Nem szoktam. Mert nevetségesnek 

találom.
— Pedig talán épen ez segítene magán. 

No majd én meggyóntatom. Most elutazom 
vidékre, de ha visszatérek, keressen fel — a 
lakásomon.

Eddig volt. A fiatal asszony mindezt meg­
írta Aradon lakó szüleinek, azt azonban elhall­
gatta. hogy fel fogja-e keresni a püspököt a 
lakásán.

Pedig ez volna a regény legérdekesebb 
fejezete.

II.
Az alvégen, ott, ahol a szerelmet pénzért 

árulják, szintén teremnek érdekességek, melyek­
ről gyakran napokig esik szó.

Most is termett egy olyan.
A múlt hét egyik estéjén történt. Az 

aradi aranyifjuság egy ismert s gyakran emle­
getett tagja megfordult a rövid lejáratú szerel­
mek hangos tanyáján. Nem volt ott ismeretlen, 
annyira nem, hogy gyöngédebb kötelékek fűz­
ték az egyik — Babához. Ám ezek a kötelékek 
az ifjú részéről lazulni kezdtek, amit másként 
kiábrándulásnak neveznek. És a baj ebből 
eredt.

A leáiy szive lángja ugyanis állandóan s 
még most is magasra csapott s úgy érezte, 
hogy nem bírja elviselni a hűtlenséget. Azon 
az emlékezetes estén tehát még egy kísérletet 
tett. Szólította, csábítgatta az ifjút, aki azon­
ban nem reagált a hivó szóra.

Az elkeseredett Baba agyában ekkor 
szörnyű gondolat fogam zott meg. Kiment a 
konyhába, ahonnan irtózatos konyhakéssel ke­
rült elő. A célja semmivel sem volt ártatlanabb,

akár Shyloké, azzal a különbséggel, hogy ő 
alán meg sem elégedett volna egy font hússal.

Csakhogy Baba tervez, publikum végez. A 
kést ugyanis valaki észrevette az elkeseredett 
amazon kezében s a kis leányt sikerült dühön­
gése dacára ártalmatlanná tenni.

Amig a nagyközönség ezzel volt elfoglalva, 
az ifjú egy mellékajtón meglépett.

Ilyen félbemaradt drámák esnek ott, ahol 
a szerelem nem egyéb silány árucikknél.

dúúflOOŰtiOtiúúOOÖŰŰŰOOOŰÜŰÚ

A tenger.
Kedden este fél kilenc órakor adják elő 

az Uránia színházban utoljára a tengert, a 
nagy sikert aratott, pazar kiállítású darabot. 
Ez alkalommal Várnay Jenő, az aradi Nem­
zeti Színház kitűnő tagja olvas fel. Aki még 
nem látta, helyesen cselekszik, ha megnézi a 
remek darabot, amely nemcsak tanulságos, liá­
nom elsőrangú látványosság.

ünnaononnEmnmDonnnunnnnnn

az Andrássy-tér 18. sz (Lőcs féle) házban. 
Bővebbet Kriegler D. órásnál.

OOOOOOOOO09000OOOOOQOOODÚ

Szerencsétlenség a revolverrel.
Tegnap délután Jankovich Dezső és Szabó 

Máté kcieskedőtanulók bicikli kirándulásra ké­
szültek, Jankovich megkérdezte Szabótól:

— Van nálad revolver ?
— Van, — felelt amaz és elővette az apró 

szerszámot. Ebben a pillanatban a revolver el­
sült és a golyó Jankovich has Aha fúródott, aki 
menten összeesett, A helyszínen Bcrccz Ferenc 
alkapitány jelent meg a mentőkkel, akik a sú­
lyosan sérült ifjút a közkórházba szállították.

Tisztelettel tudatom Aradváros nagyérdemű 
közönségével, hogy

e hó iO-én, vasárnap
megkezdi a

II Budapesti Első M 
'! Intlm-Daltärsulat!!

működését.
Kiváló látványosságok!

Elsőrendű kabarét számok
Síigoruan családi műsor!

A nagyérdemű közönség becses pártfogá­
sát kéri

Rónai A. János,
a Központi szálló tulajdonosa.

ooaonaonoonnmDnQoooooonnn
Arad látképe.

az Uránia színház mozgófénykép felvételt 
készíttetett az aradi várról és az aradi korzb- 
ról. A kitűnően sikerült helyi vonatkozású ké­
pet hétfőn mutatja be az Uránia színház.

A polgármester lemondott

Arad őri közönségének
legkedveltebb szórakozási helye a Láng 

Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgó fény kép mutatványok. — 
Kitűnő cigányzene. Belépti-di) nincsen. 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

Életunt pécskai lelkész
Felakasztotta magát.

Levágták.
— A Hétfő riportja. —

Bácskának szomorú szenzációja van, A ró­
mai katolikus plébánia fiatal közkedveltségnek 
örvendő káplánja, aki már hosszú idő óta mű­
ködött Pécskáu, tegnap öngyilkosságot követett 
cl. A müveit és rokonszenves pap tragédiája 
általános részvétet kelt úgy Pécskáu, mint a 
környéken, ahol az öngyilkost nagy szinpátia 
övezte. Az öngyilkosság részleteiről pécskai tu­
dósitónk a következőket jelenti :

Hollosi Ferenc segédlelkész Hollosi Jakab 
aradi máv. főellenőr fia tegnap délután öngyil­
kossági kísérletet követett el. A szerencsétlen 
pap, lakásán felakaszt oV a magát. Mire észrevet­
ték már eszméletlen állapotban volt. A cseléd­
ség, amely szerencsére még idejekorán behatolt 
a szobába, levágta Hollosit a kötélről és az 
előhívott orvos csakhamar életre keltette. Álla­
pota azonbay súlyos és hosszú orvosi gyógy­
kezelés alatt kell maradnia.

A fiatal pap tragédiájának oka betegségé­
ben keresendő. Az eset annál szomorúbb, mert 
Hollosi nem első Ízben követett el öngyilkossá­
got. Kínzó betegsége már évekkel ezelőtt gyö­
törte és öt évvel ezelőtt szinten meg akart 
válni az élettől. Öngyilkossági kísérletét Ara­
don követte el, a Simay-féle gőzfürdőben, ahol 
egy kabinba zárközva kétszer főbe lőtte magát. 
A golyók azonban nem ütöttek halálos sebet 
Hollosi, hosszú idő múlva bár, de felgyógyult. 
De kedélyállapota ezután sem változott. Állan­
dóan nyomot hangulatban volt, amely a beteg­
ség súlyosbodása révén kétségbeesése fokozó 
dóit. Kínzó baja négy héttel ezelőtt ágyba dön­
tötte és epáthiában feküdt hetekig, míg tegnap 
egy őrizetlen pillanatban elkövette az öngyilkos- 
sági kísérletet.

Az orvosok remélik, hogy megmenthetik 
az életnek, amely eddig kevés örömet adott 
számára. Az öngyilkosság hire Aradon is szé­
les körökben részvétet keltett, miután Hollosit 
itt is sokan ismerik.

oonannDDoonmnannnonnannao

Leíslcsóbb Kőszén Aradon.
Kitünően égő nagy hőfokú hazai kŐSZéa 

QHH .-ja 3 kor. 40 fill, házhoz szállítva (legalább
5 mm. vételnél) 3'GO kor. Kapható :

Fnóol finuln Horos Béui-tór 29. és Lö*LlljKI Viyuill vész-utca l a üzleteiben. Te­
lefon 521. és 175.

onnnnnaonnanmnooanoooaooo

HOHER d FLElSCHERHtl (SzabattsüO-tér)arról, hogy 
Budapesten
hát'— — ugyar|is a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kap­

hatók ! — Újdonságok ! — Angol és hazai



HÉTFŐ S
Állandó képkiállitás
van a Weisz és Klein cégnél (Minorita- 
palota), ahol a legnevesebb magyar mii­
vészek festményei kaphatók, Á képkiál­
tás díjtalanul bármikor megtekinthető, 
az esti órákban is, amikor villamos 
lámpák nappali fénynyel világítják meg 
a termet.

■ ■■==■ m m— m m

AZ ÖLTÖZŐK MELLŐL.

AZ ÖLTÖZTETÖNŐ LEVELEI.
Arad, május 4.

Kaptuk a következő levelet:
Nagyságos szerkesztőség ás kiadóhivatal cs 

nagyságos szerkesztő ur és nagyságos sakál ur 
és lapkihordó ur, már én töbóet nem igen irha­
tok, mert kérem sajnálatosan vége vau a szín­
házi évad-szezónnak és most hat hétre mehetünk 
a sárga fenébe, amelyet a negyságos Fehér kó­
rista ur meg is cselekedett már, mivel augusz­
tusig felvette a fizetését a nagyságos direktor 
úrtól, amely négyhónapi gázsinak negyven fo­
rintot adott neki és azután a nagyságos Fehér 
kórista ur azt se mondta, hogy bakfitty, hanem 
csak elszökött, még pedig nem párosán, sőt ez 
zel ellentétben női támogatás nélkül, amely pe­
dig nem helyes. Ennek folytán kérem tessék 
tudomásul venni a búcsú szózatomat es elkül­
deni a négy hálóréklit, amelylyel írói tiszteletem 
dija miatt hátralékban méltúztat lenni a nagy­
ságos kiadóhivatalnak, amely illetlenségemért éli 
nem irok szerelemből, sőt ellentétben halórekliért, 
mert kérem, az is bolond, aki szerelemből cse­
lekedik, amelyet bizonyít az is, hogy a nagysá­
gos Márton fi szerelmes színész ur, amelynek a 
llorti ur által üresen hagyott helyet be kellett 
volna tölteni, még nem is kezdett nekem udva­
rolni ós azt hiszi, hogy mindjárt jó színész lesz 
belőle, ha a színpadon játszik, periig kérem, ez 
téves, mert én a nagyságos sziniigyi tag urak­
nál nem fogom őt csak úgy minden nélkül 
protekciózni.

Ezen bucsuszózatomnál nem felejtkezhetek 
meg a színházban levő ügyekről, amelyek kö­
zött fel kell sorolnom, hogy a nagyságák a kar­
ból szervezkedni kezdtek és azt mondják, hogy 
minden hónap május elsején munkaszünet és 
akkor vörös jelvényekkel fognak járkálni, mert 
ők megadják a szervezetnek, ami a szervezeté, 
de azért leborulnak a haza nagy polgárai előtt, 
amelyek közé a nagyságos Nemes Zsiga szin- 
ügyi tag ur tartozik és ö igazán nagyon nagy 
polgár, amelyet megtekintvén nem is lehet mást 
mondani, mint azt, hogy dalig szdinider, amely 
nagyon Szép szó, csak kár, hogy franciául van, 
amely módszer szerint én nem tudok beszélni.

I évedni méltóztat azonkívül, ha azt mél- 
tóztat hinni, hogy csak ilyesmi újságot tudok, 
amely nem igy áll, mert kérem, a nagyságos 
Kállayné nagysága mostan nagyon készülődik Ősz- 
londébe, amely egy fürdő, amelyhez egy tenger van 
hozzácsatolva és a Kállay nagysága elővette, hogy 
mindennap meg fog fürdeni, amly tudvalevőleg

nagyon jó a bánat ellen, pedig kérem, a Kál- 
lay nagyságánál van bánat bőven, amelynek 
az oka az aradi viszonyokban keresendő, amely 
viszonyok sok bánatot okoznak és ezt el is le­
het képzelni, mert kérem, az ég is elsötétül, 
ha egy csomó csillag eltűnik, hát még egy női 
nagysága élete ilyen viszonyok közt. És ké­
rem, ezenkívül is el kell neki költözni a Kos­
suth utcából, mert a nagyságos tisztelőinek, 
akik katonák, nem szabad arra járni, mert az 
utca Kossuth és ennek folytán tiltva vau, 
amelyért különben a nagyságos Müller Károly 
szeretett képviselőnk ur inter is fog pellálni a 
képviselőhazban, és már el is kezdte a ké­
szülődést, amelynek folytán három-négy év 
múlva meg is lesz az a pelláció.

daj kérem, el ne felejtsen továbbá a Kán 
hón nagyságát, amely7 a múltkor megint tom- 
bolázott és azt mondja a nagyságos Rónai A. 
•János tombolavezető ur, hogy hatvankilenc, 
amelyre azt mondja a Gyurka ur, hogy ha 
megengedi, felhajtom, amelyre azt mondja a 
Kun Tíén nagysága, hogy maga ne avatkozzon 
az én dolgaimba, mert amilyen nagy az én 
pcchem, hát majd nem jön ki a kvinternó, 
amely öt szám egymásután, hát kérem, igy ve­
szekednek a nők a férfiakkal, amelyet nem he- 
lyeshetek, mert kérem, a mai viszonyok közt

anibo is jólesik, amely kettő egy sorban.
Továbbá kérem, a Novákné ténsasszony 

itten marad Aradon, mert azt mondja, hogy 
máshol nem jó a közlekedés, már pedig az 
emberekkel közlekedni muszáj, ha máskép nem 
lehet, akkor közutilag, amely nagyon helyes 
elv és én is igy cselekszem ezután, mivel ké­
rem, a virágnak akkor se lehet megtiltani, ha 
hatvanöt éves, hát még nekem, mikor csak 
negyvenöt vagyok.

Többet azonban nem lehet írni, mert ké­
rem, be kell pakolni a holmikat és ennek foly­
tán tessék még egyszer tudomásul venni a 
búcsúszózatomat és a hálórékliket elküldeni, 
amelylyel maradok a nagyságos szerkesztő út­
részére, a nagyságos sakál ur részére és a 
nagyságos lapkihordó ur részére mindig készen :

özv. Malcsinerné, s. k.
ültözlctőnc s. k.

GyermeHiocsIk
(Szabadság-tér 12. sz.) 

kaphatók,
Äz ára* rendkívül olcsóak!

5 forinttól 50 forinttig.

mint hogy egy nagyobb társaságban vetődöt 
lói tegnap az az eszme, hogy a tombola meg­
honosítás körül szerzett érdemeiért a szombati, 
utolsó tombola-estélyen Fonott koszorúval tisz­
telik meg. Tekintve, hogy a társaságnak több 
tagja még nem nyert főnyereményt, a koszorú 
any iga még ezideig nincs megállapítva.

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tűzifa.
B_ükkf cser, gyertyán és 
tölgy hasábfa, valamint do« 
reng tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Arait, HüSPiraSi-tit 2d.
Vaggonrakományonkinti megren­
deljek Úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

MACHT VIKTOR,
Arad, Petöff-utca 8. szám.

ölön SAMU
órás- és látszerész

ii ad, Ántirássy-tér bs Weite J.-y. sarkán,
Elad és javít mindennemű órákat két 

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a 1 különbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orresiptetők és szemüvegek, arany, 
ezüst, nickel és tekenősbéka csontkeretekben, 
legjobb üvegekkel,

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor,
I sast és szesz részére, továbbá mindenféle hő­

mérők mindennemű kivitelbon 7689
mr Szemüuegek és orrcslptefök -*■
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek
♦♦♦**♦♦*♦♦♦*»♦*♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*
Telefon 162. Telefon 162.

Ajánlunk kitűnő minőségű

Porosz focka fiitő kőszenei

Ostraui kétszer mosott kovács szenei,
elsőrendű darabos pormentes

bükkfa-szenét
jutányos áron házhoz szállítva.

á tombí-lü-laz.
Tessék elhinni már ilyen is van. Lehet, 

hogy egyebütt még nem ismerik, de Ara­
don lépten-nyomon konstatálható, ti hogy meny­
nyire komoly jellegű, semmi sem igazolja jobban

ReuszMói és Fia
széntelepe

Arad, Boros Béni-tér 12. sz.

Törlesztései
nmertisatlós

Donnnanoarmnn
ODDDDna

n

KÖLCSÖNÖKET
15, ZO, 15,30.40,50
és 65 éol idötartamm

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér- 
házakra a becsérték legmagasabb hányadig röivd idő 
------- ---------- - alatt kieszközöl: ---------- -—

Herzog Sándor
(volt banktlsztv letelő)

ARAD, Weilzer János-uftcza 15. sz.,
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Jégszekrények
kitűnő hütöképességgel, csekély 
jégfogyasztással, legjobb szer­
kezettel minden nagyságban 
nagy választékban kapható

Szabd Albert
0 cs. kir. fensége József főhg. udvari szállítónál

Arad, Andrássy-tér 16, sz.
..................... 1 1 ' ‘ri‘i-*'ivvr*vir*w WlIjI

Bees, porcéin, tömpe és honyho-
iereniezési clhKek nagy rahtm

*************

Városi és megyei telefon 239.
■■■■■••$ • ••SEHSSEBüe!

Sok millió
előkelő urhölgy használja a világhírű

FOLöES-féle

íremet,
mely zsirtalan, ártalmatlan és rögtön szépít.

A Földes-féle mARGIT-CREIHE gyorsan és bizto- 
sai liato ártalmatlan szer szeplők, májfoltok, bőr- 
atfeak,^ pattanások, kiütések s mindennemű 
bortoaj ellen. A világ legelőkelőbb hölgyei használják 
es elragadtatással beszélnek annak páratlan és csodás ha­
tásáról. Egy tégely elhasználása után erről mindenki meg 

fog győződni. — Készíti s

des "'
gyógyszerész

ttodon, Deák Ferenc-ntcn 11. szín alatt.
6485 Főraktárt I

Török József gyógyszerésznél Budapesten. 
Kapható a világ minden nagyobb gyógyszertárában.

Kényelem a fő dolog!
Különösen a cipőknél, mert a rossz szabású és hanyagul kidolgo­

zott cipő a lábat időelölt tönkre teszi. A hírneves

Kobrak-cipök
amellett, hogy a legdivatosabb és tetszetős formában készülnek, a legké­
nyelmesebben vannak szabva és a legnagyobb gonddal vannak kidolgozva.

A Iiobrak-cipőgyár cipőkülönlegességei kaphatók Aradon ki­
zárólag

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában
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országos kiállításon legmaga­
sabb kitüntetést, díszokleve­

lei nyert.

á pécsi

Remek zamatn
igen finom

RUIW
készíthető a Földes féle

Rumsszenciá-
ból. 1 literhez sHiksé- 
ges mennyiség 30 fil­
lér, használati utasítás 
minden üveghez mel­

lékelve. — Kapható

Földes Kelemen
gyógyszertárában AMD.

Zálogtárgyakról
Z4!o$céíulnknt

arany- és ezüstnemü- 
ket, ékszertárgyakat, 
gyémánt- és briUiaiis*
köveket a legmagasab 

árban

w e s z e k.
Farkas Streicher J,

ékszerkereskedő
I Arad, Tököly-t 1

Aradi ipar- és népbank. Ékszer-zálogosztály.

Árverési hirdetmény.
1908. évi május hó 12-én d. e. 9 órakor az Aradi 

Ipar- és Népbank zálogosztályábau a következő számú és 1908. évi 
február hó végéig lejárt éksze/»-, arany- és ezüst-tár­
gyak alapszabályunk 46. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett fognak elárvereztetni, u. m. :

15505 15506 15507 16418 16501 16821 16937 16987 17212 17292 
17329 17457 17670 17985 18132 18205 19041 19228 19923 408 445 
475 479 485 879 897 938 1030 1254 1262 1665 1816 1882 1985 2001 
2260 2327 2639 2947 3115 3186 3341 3403 3423 3440 3659 3766 3949 
3988 4121 4156 4482 4502 4526 4536 4584 4585 4605 4671 4909 5173 
5181 5515 5550 5682 5684 5815 5830 5925 5957 5964 5902 6007 6236 
6285 6319 6405 6413 6685 6762 6774 6853 6859 6877 6940 7191 7279 
7282 1347 7404 7449 7492 7539 7755 5892 8001 8073 8099 8119 8196 
8221 8249 8277 8298 8345 8372 8374 8435 8450 8467 8481 8498 8527 

8688 8749 8773 8781 
8957 8981 9042 9101

8545 8580 8642 8676 
8816 8818 8870 8893
9229 9262 9317 9349 9351 9428 9435 9442

8782 8797 
9124 9129 
9456 9460

8801 8802 8811 
9151 9165 9222 
9474 9514 9538

9551 9555 9698 97719794 9795 9804 9805 9816 9882 9940 998510033 
10067 10087 10139 10147 10162 10194 10208 10217 10218 10222 
10258 10266 10270 1031310366104381045110464 10507 1051410543 
10573 10584 10586 1064010659106891070810741 1079810827 1088s 
10889 10913 10924 10936 10937 10943 10972 10976 11001 11012 11019 
11025 1107011086 110881109611160 11170 1117811183 1120711214
11246 és 11249, mely árveréshez a venni szándékozók ezennel tiszte­
lettel meghivatnak.

Arad, 1908. évi április hó 24-őn.
Az igazgatósig.

ISen Jiitónyos iron e6ll"l mindennemű

kövezés! * csatornázási 
munkákat

Sztaní ty Mátyás
kövezés! vállalkozó

Arad, Csernovits Péter-utca 14. sz.

iSStll!wm

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
= Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett, - - - - - - -

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföldi
fénymázakban, ecsetekben stb: stb,

MOBLES & HOARE angol hiníófénymázak főraktára,
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

cipőcrómc, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfénycsitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.
WT Olcsó árak, szolid ós pontos kiszolgálás. Tjyfl

Szives pártfogást kér tisztelettel

B8AUN N. A.

Fajtiszta riparia portaiig alanyon oltott, első­
rendű, dnsgyökerzetü bor- es csemegefaju

szülő-oltványokat
valamint gyökeres riparia portalis szőiő-vesszöket

, bármely mennyiségben szállít:

HAMORY-GAZDASÁG
SZÖLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál
Deák Ferenc-utcaS. sz. alatt.

Telefon 229.

Nyomatott Zlinnky Niván ÓÉ Társa künyvnyomdájábírj™
■ rt .. '1 ... '' ••A*.-/-. : •


